

2024-01-08

Närvarande: Stefan Nilsson, Birgitta Nilsson, Göran Permudd, Sten Hilton, Margareta Larsson, Kenneth Sunesson, Göran Borgö.

1. Stefan öppnade mötet och dagordningen godkändes

2. Till sekreterare valdes Göran Borgö

3. Till justerare valdes Sten Hilton

4. Förra mötets anteckningar godkändes.

5. Ekonomi, medlemmar, sponsorer. Föreningen har 135 medlemmar. Ekonomin är god och i balans. Julkort, jultrevor och sponsorfakturor har skickats. Anslag om årsavgift är uppsatta i hallen.

6. Förbunden. Samtal och möten pågår om öppna tävlingar för alla, sammanslagning till ett förbund och anslutning till Bouleförbundet/RF. 12-14 januari genomförs Nyårscupen i Ödeborg som öppen tävling med ett rekordstort antal spelare. Helgen därpå 19-21 januari spelas Swedish Open i Strömstad också som öppen tävling.

7. Utvärdering. Omfattande aktivitet med många deltagare. Stort stöd från våra sponsorer som gör detta möjligt. Bra bowls i många olika former under trevlig kamratlig samvaro. Föreningens och många medlemmars engagemang att stödja konserter och andra arrangemang har en stor betydelse för Borgholm och för föreningen.

8. Tävlingarna i Ödeborg och i Strömstad. Vi deltar i båda med deltagare från föreningen. Dessa tävlingar kommer ha stor betydelse för en enad bowlsrörelse. Föreningen bidrar med 1000 kr/fullsatt bil eller hyra för minibuss för att underlätta deltagande för medlemmar.

9. Projekt, nya satsningar mm.

- Förrådsbygget planeras starta i mars. Stefan samordnar

- Vi har fått bidrag från kommunen för att aktivera fler pensionärer. Stefan har kontaktat PRO och SPF

- Förslag att genomföra några helgprojekt, öppet hus och liknande.

10. Idrottsnätverket. Vi har fått inbjudan till första träff onsdag den 17 januari i Stockholm. Göran B håller i detta.

11. SM i fäktning för juniorer och veteraner. Genomförs fredag 5 april – söndag 7 april. Några hundra personer beräknas delta. Vi sköter caféet där många personer behövs under dagarna. Mattor ska rullas ihop torsdag kväll och lokalen göras i ordning för övrigt.

12. Årsmötet. Bestämde till måndag den 18 mars kl 18.00. Underlag som ekonomisk rapport, verksamhetsberättelse och verksamhetsplan diskuterades.

13. Övriga frågor

- **Inköp.** 25 jackor och 50 piketröjor beslutades att köpa in. Dessa säljs vidare till medlemmar för reducerat pris.
- **Klot.** Göran P undersöker möjligheterna att köpa in fler Taylorklot.
- **Sponsring av mattor.** Kenneth och Stefan kontaktar Ölands bank.

Nästa möte måndag den 12 februari kl 16.00.

Göran Borgö
sekreterare

Sten Hilton
justerare